
一 般 質 問 一 覧 表
令和３年６月２５日（金） 令和３年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 行財政改革について 知 事・関係部長

１ 森 昭 男 １ 本県の男女共同参画における課題と取り組みについて 男女共同参画局長

１ 多言語に関する諸課題について 関係部長
① 行政案内の多言語化について

② 多言語コールセンターについて

１ 新総合体育館について 関係部長

１ 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて 関係部長・

本港区まちづくり総括監

１ 特定離島ふるさとおこし推進事業について 地域政策総括監

１ 奨学金返還制度について 関係部長・教 育 長

１ 事業継続一時支援金給付事業について 関係部長

１ お茶産出額第一位について 〃

１ 新型コロナウイルス感染防止対策調査事業について 〃

１ 薩南海岸県立自然公園について 知 事・関係部長

２ 西 村 協 １ サツマイモ基腐病に係る対策について 関係部長

１ 種苗法改定について 〃

１ ヤンバルトサカヤスデ対策について 〃

１ 南薩縦貫道等の整備促進について 〃

１ 漁港の有効利用の推進について 〃

１ 改正食品衛生法について 〃

１ カツオ資源に係るＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）について 〃

１ 農林水産業の稼ぐ力の向上に向けた環境整備 知 事・関係部長・
① トラクター公道走行基準緩和の概要と関係者への周知 警察本部長

３ 前 野 義 春 ② 農業用機械及び圃場が大型化している現状認識と県の研
修・指導体制の対応

③ 県内での農業用大型特殊免許取得可能な教習所等の現状
と取得費用

④ 県立農業大学での農業機械士養成研修への受講者ニーズ
の現状と対応（漏れは）

⑤ 法令順守の周知と研修機会拡大のため，出張研修等の考
え。現状の研修構成，期間，宿泊に加え日帰りや通所など

抜本的見直しの考え

⑥ 保安基準違反や無免許違反の検挙件数，指導・取締まり

の現状及び保安基準適用以降の大型農機限定免許や大型特

殊免許取得者の推移（施行前との比較）

⑦ 林業振興に関し県や担い手育成基金などが行う各種講習

・資格取得の現状と課題



令和３年６月２５日（金） 令和３年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

⑧ 出張研修・講習実績と受講者の推移及び定員超過など受 知 事・関係部長・
講できなかった人員と理由 警察本部長

３ 前 野 義 春 ⑨ 現状の研修制度は主催者側の都合で旧態依然のスキーム，

受講希望者の立場で機会均等を含めた制度改革を塩田知事

の下で取り組み，「稼ぐ力の向上」を補完する「環境整備」

を図るべき，知事の認識と取組

１ 林業振興の諸課題への取組 知 事・関係部長

① ウッドショックの現状と県内木材需給への影響

・ 県内の「ウッドショック」の現象やその影響及び対策
・ 県内の木材価格，住宅着工件数等の動向

・ 県が直接，間接にかかわる森林面積約5,800ヘクタール

の中で，立木売却処分跡地での再造林・植林の現状

（規模・樹種別に）

・ 「混植植林」の実践や植林の考え方，混植林の評価・

分析についての考え

・ 森林資源が地球環境にもたらすＣＯ２削減効果や環境

保全，ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）などの観点から

「混植植林」に対する知事の見解（方向性）

・ 県内の植林・下刈り作業に従事する事業体等の実態

（地域毎，従事者数）

・ 「急斜面などの作業困難性，費用対価が安い」等の理由

で担い手確保が困難とする声を聴くが県の認識と取組の現状

・ 本県での植林作業の標準単価について，数年の推移と

契約実態の把握，適正価格の適用など，指導・助言の取組

・ 植林従事者の賃金労働条件の実態調査の具体的な方法

と進捗状況

１ 農業用廃プラスチック処分の現状と農家の苦悩 関係部長

① 農業用廃プラスチック類の発生状況，処理状況（再生・

埋立・焼却・その他）

② 農業用廃プラ等の処分に係る国の要請への対応と県の取

組の進捗状況

③ 農業用廃プラ等の処分料（トン当たり）の処分方法別処

分料と処分料金の価格変動の推移

④ 県のエコパークかごしまでの受入れの可否及び，この間

の受入実績・処分料金

１ 地域主権型道州制関連等 知 事・関係部長

① 本県財政状況の各比率等全国・九州各県との比較

４  久 伸一郎 ② 道州制・これまでの議論，理念，必要性

③ 戦略分野・21プロジェクト，産業分野，目標達成，進捗

状況

④ 本県・地域未来牽引企業の選定状況

１ 土砂災害防止対策 関係部長

① 「防災・減災，国土強靱化のための３か年緊急対策」の

実績

② 土砂災害警戒区域等の指定状況等



令和３年６月２５日（金） 令和３年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 世界自然遺産関連 関係部長・

① 勧告の４指摘事項に対する国等との連携と今後の取組 地域政策総括監

４  久 伸一郎 ② 受入体制，宿泊客室，レンタカー，加工品開発，キャッ

シュレス，エコツアーガイド，自然文化教育の進捗状況

③ 登録決定後の情報発信

④ 奄美空港と首都圏・関西圏の運賃，徳之島空港・関西圏

の週２・３回直行便の就航への見解

⑤ 世界自然遺産登録メモリアルフライト就航の考え方

⑥ ふるさと納税を活用した航空・宿泊チケットの現状，市

町村との協議

⑦ 「世界自然遺産奄美トレイル」の概要と活用

⑧ 今後整備される「世界遺産センター」の概要等

⑨ 世界自然遺産登録後の産業革命遺産から屋久島・奄美群

島観光周遊コース選定

１ 本県の生活排水処理対策の現状・課題・構想 関係部長

① 「かごしま生活排水処理構想2019」背景，基本方針・前

回構想との違い

② 施設の役割・仕組，奄美群島の施設普及率と整備目標



令和３年６月２８日（月） 令和３年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 新総合体育館について 知 事・関係部長
① 現体育館の課題として「全国・国際レベルの競技大会の

５ いわしげ 仁子 開催には狭隘である」ことが挙げられているが，8,000人規

模であれば国際大会の誘致は難しい。県としては国際大会
を誘致する考えはないのか

② 総合体育館基本構想検討委員会の視察先として和歌山ビ

ッグホエールと大阪市中央体育館を選定した理由は

③ 検討委員会でも委員から指摘があったように，海外の先
進事例を視察することや，国内においては最新の沖縄アリ

ーナを視察することが必要であると考えるが，県の見解は

④ 今定例会の提案理由の中に，「県としては，検討委員会

における検討結果を踏まえ，県民の皆さまのご意見なども

伺いながら，今年度中の基本構想策定を目指して取組を進

める」とあるが，どのようにして県民の意見を聴収するの
か，その方法とスケジュールは

１ 嘉徳海岸について 〃 ・ 〃

① ＩＵＣＮ評価書には，「奄美大島の緩衝地帯の拡大につ

いては，すでに認められている住宅地を保護するための嘉

徳海岸の護岸の建設は進めるという条件にて，当該自治体
及び地元住民の合意のもとに行われた」と記載されている

が，地元住民との合意とは，具体的にどのようなプロセス

を経て取られたものなのか

② 嘉徳川の河口は護岸整備予定地前を海岸線に沿って平行

に流れることもあるが，何をもってして「嘉徳川に悪影響

を及ぼさないだけの十分な距離を取って護岸を整備する」

と言えるのか，具体的な説明を

③ 護岸を整備した奄美大島島内の19の海岸の砂浜の経年劣

化を調査されているが，その中には奄美市の小湊海岸も含

まれているのか

④ 嘉徳海岸の砂丘上には嘉徳遺跡が発見されているが，護

岸工事を実施するに当たり，遺跡への影響に関する調査を

行っていれば，その結果は

⑤ 鹿児島県としては，護岸を整備した後の嘉徳海岸の長期

的かつ持続的な発展についてどのように考えているのか

１ 観光行政について 知 事・関係部長・

① ＫＡＧＯＳＨＩＭＡイメージアップ事業について 地域政策総括監

・ Breathtaking Kagoshimaは，現時点では県のホームペ

ージから特設サイトに飛ぶ，もしくはBreathtaking Kago

shimaで検索しなければ視聴することができないが，今後

の具体的な活用方法は

② 観光サイトシステム改修事業について

・ この事業には，県観光サイトの多言語化も含まれてい

るのか

・ 多言語化が含まれている場合には，どの言語が対象と

なるのか

・ 観光サイトシステムの改修スケジュールは
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

③ キャッチコピーについて 知 事・関係部長・

・ 鹿児島県のキャッチコピーを新たにする予定があるの 地域政策総括監

５ いわしげ 仁子 か，その場合のスケジュールは
④ 観光プロデューサーについて

・ 観光プロデューサーに観光振興プロジェクトを企画・
立案・実施できるだけの予算をつけて，観光プロデュー
サーの知見を最大限活用する必要があると考えるが，県
の見解は

⑤ 鹿児島中央駅前の観光案内所裏に設置されている案内看

板について

・ 観光案内所裏に設置してあるバス乗り場案内の看板を，

適切な場所に移設する考えはないか，県の見解は

１ 女性が安心して生活できる鹿児島県を目指して 男女共同参画局長・

① 不特定多数の人が利用する公共的な施設の女子トイレに， 教 育 長

生理用ナプキンを設置することについての県の見解は
② 各市町村の教育委員会と共に，鹿児島県内全ての小学校

・中学校の女子トイレに生理用ナプキンを常備する方法を

検討する考えはないか，県の見解は

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① グレートリセットについて

６ 藤 﨑 剛 ② 歴史認識について

１ 18歳人口の流出について 知 事・関係部長・

① 将来の推計人口について 教 育 長

② 人口の２つの波について

③ 18歳人口減少の影響について

④ 大学等奨学金返還支援制度について

⑤ 大学間競争を生き残れる体制について

１ 水防法改正について 関係部長

① 改正に伴う避難所の変化について

② 改正に伴うハード整備について

③ 県有施設の対応について

１ 都市近郊農業について 〃

① 担い手育成について

② 水田農業について

③ 直接支払制度について

④ 准組合員の扱いについて

１ 県立高校の寄宿舎等について 教 育 長

① 所在市町村からの支援について

② 寄宿舎の運営について

③ 運営上の課題について

④ 官民格差の是正について

１ 中学部活動と学区外通学について 〃

① 設置数の減少の現状について

② 部活動による学区外通学の現状について

③ 地域の指導者の委嘱について

④ 部活動新設希望への対応について
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事マニフェスト進捗状況について 知 事

① コロナウイルス終息後の県内における経済展望について

７ 伊 藤 浩 樹 ② 県における医療費助成制度について

１ コロナウイルス感染症対策について 関係部長

① コロナウイルス感染症病床確保数及び宿泊療養施設の県

内分布状況及び施設数について

② 鹿児島県飲食店第三者認証制度について

③ ワクチン接種が，困難な要介護者や高齢者について

④ 新規感染者急拡大に伴う各保健所体制の強化並びに職員

の働き方について

⑤ 県職員のワクチン休暇導入について

⑥ コロナ禍における県職員の在宅勤務の実施状況について

１ 児童虐待における県の対応について 子育て・高齢者支援総括監

① 児童相談所の配置の在り方等を検討する委員会について

② 出水市への児童相談所設置について
③ 県内の児童虐待の増加について

１ 教育委員会関係について 教 育 長

① 鹿児島市の小中学校におけるいじめ事案の隠ぺい報道に

係る県教委の対応について

② いじめ防止等対策委員会設置と条例制定について

③ 県立野田女子高校の共学化及び専攻課程の創設について

１ 長島町獅子島における県道昇格について 関係部長・

地域政策総括監

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① 肝属地区の知事とのふれあい対話を通じて大隅地域の振

８ 鶴 田 志 郎 興をどう考えるか

② 楠隼中学高校について

１ 鹿児島県のＤＸの推進 関係部長

① スマート農業の推進

１ 宇宙開発の促進 関係部長・

① Ｈ３，イプシロンＳロケットの打ち上げ 地域政策総括監

② 民間ロケット打ち上げへの支援と宇宙関連産業の振興

１ 日本一の養鰻業の振興 関係部長

① ウナギの資源保護

② ウナギの完全養殖の状況

１ 鹿児島県「照葉樹の森」の活用 〃

① 「照葉樹の森」の活用の現状と課題

② 「照葉樹の森」の施設，展示物等の整備について

１ かごしま新広域道路交通計画について 〃

① 大隅地域の高規格道路，一般広域道路，構想路線等の位

置付け

② 20～30年後を見据えた道路整備
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順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 日本の安全保障政策の基本的な考え方及び馬毛島における 知 事・関係部長・

自衛隊施設の整備等について 警察本部長

９ 松 里 保  ① 日本の安全保障政策の基本的な考え方について

・ 日本の安全保障政策の基本的な考え方について，県は，

政府の基本方針をどのように把握しておられるのか

・ 地方公共団体いわゆる都道府県や市町村は，日本国憲

法や条約等に基づく国防・防衛に対して，どのような法

的権限をもっているのか

・ 日本の安全保障政策における国の見解と地方公共団体

の見解が対立した場合には，どちらが優先されるのか

② 日本のおかれている安全保障環境の現状及び本県への影

響について

・ 国の南西諸島における防衛体制強化の施策についての

県の見解について

・ 本年４月16日の日米首脳会談に伴う共同声明において，

尖閣諸島が日米安全保障条約第５条の適用対象になるこ

とを改めて確認しましたが，それに関する塩田知事の見

解について

・ 本県の離島や重要施設が理不尽に武力攻撃等された場

合の住民の避難計画などについて

③ 馬毛島における自衛隊施設の整備等について

・ 馬毛島における自衛隊施設の整備等のこれまでの経緯

について

・ 塩田知事と関係自治体首長との意見交換の主な内容に

ついて

・ 国有提供施設等所在市町村助成交付金いわゆる基地交

付金の内容等について

・ 再編交付金の内容等について

・ 環境影響評価（環境アセスメント）は，どのような法

令に基づきどのような効力を及ぼすのか，また，県は，

国に対してどこまで法的権限を行使できるのか

・ デモフライト（確認飛行）についての塩田知事の受け

止め方について

・ 国の馬毛島における自衛隊施設の整備等について，塩田

知事は，今後の取り組みがどのような状況に達した場合

に施設整備に対する判断ができるとお考えなのか

１ 知事就任１年目の抱負について 知 事

① 率直な１年間の感想

１０ 小園 しげよし ② 稼ぐ鹿児島作りについて知事の描かれる将来イメージは

③ 教職員の不祥事が相次いだ知事としての所感は

１ 県有地の鹿児島市への貸付状況及び鹿児島市有地の借受状況 関係部長

１ 教育行政について 教 育 長

① 自然体験や農業体験を通じての子供たちの育成は

② いじめ，不登校対策は
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③ 学校職員の懲戒処分の指針が６月９日改正されたその内 教 育 長

容と今後の取組は

１０ 小園 しげよし ④ 令和２年９月南薩地区小学校男性教務主任と令和３年２

月姶良・伊佐地区中学校男性教師の処分内容と退職金支払

いの有無とその額と上司の処分内容の有無は

１ コロナ禍により影響を被った企業への支援は 関係部長

① 中小企業庁の中小企業再生協議会の認定支援機関による

経営改善計画策定支援の活動状況，問い合わせ・相談件数，

利用申請決定数

② 認定支援機関による早期経営改善計画策定支援の問い合

わせ・相談件数，利用申請決定数

③ この制度の周知について

④ 民間金融機関協力の下，コロナ禍の影響を受けたホテル，

旅館，中小企業に資金供給することも検討すべき時期に来

ているが，一案としてはバルーン返済方式（コロナの影響

が残る時期は元本返済額を抑え償還時期に向けて返済額が

大きくなる融資方法）

⑤ 融資についてはシニア・ローン（一般的な融資だけでな

く劣後債など幅広い選択肢のスキームを設ける）

１ 脱炭素社会に向けて 関係部長・

① 電気・水素ステーションの設置状況と今後の予定は 地域政策総括監

② 燃料電池自動車，電気自動車普及状況は

③ 県燃料電池自動車導入支援補助金の交付状況は

④ 普及するにあたり今後の県としての取組は

⑤ 水素発電への今後の道のりは

１ 廃プラスチックゼロ社会を目指して 関係部長

① 奄美大島，徳之島，沖縄島北部及び西表島世界自然遺産

への登録がなされれば鹿児島県は３つの遺産登録がなされ

47都道府県の中で奈良県と共に最多となる。鹿児島県は海

に囲まれた恵みを享受された中での登録となり海岸線が廃

プラスチックなどの漂流物で汚染された地域であってはな

らない。その事をふまえた環境対策について伺いたい。

１ 商店街振興策について 〃

① 熊本県コストコ出店は鹿児島県民の入場者も多く，特に

北部地域への影響が大きいのではないか，大店法改正後競

争を生み商工業者の閉店や倒産が相次いでいる。買い物難

民の問題もあり独自の文化を大事にする故郷であって欲しい。

何らかの対策を考えるべきと思うがお示しいただきたい。

１１ 郷 原 拓 男 １ 在留外国人への支援と国際交流維持について 知 事・関係部長

① 監理団体に対する連携及び側面支援について

② かごしま多文化共生社会推進事業について

③ これまでの海外交流の総括と，コロナ禍における海外交

流維持の取組について
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１ 畜産振興策について 須藤副知事・関係部長

① 生産基盤拡大加速化事業について

１１ 郷 原 拓 男 ② 肉用牛の新規就農者や高齢農家などに対する支援策につ

いて

③ 全国和牛能力共進会における新型コロナウイルス感染症

対策に対応した大会運営と，大会状況等を発信する取組に

ついて

１ 錦江湾みらい総合戦略について 地域政策総括監

① 錦江湾みらい総合戦略の策定の意義について

② 錦江湾みらい総合戦略推進協議会の取組の方向性について

１ マリンポートかごしまと２次交通について 関係部長

① マリンポートかごしまへのヘリポート活用状況と目的外

使用について

② 県内のヘリコプター離発着地点について

③ 鹿屋港の浮桟橋と水産加工施設の整備並びに，錦江湾内

浮桟橋の設置状況について

１ 社会資本整備について 関係部長・

① かごしま新広域道路交通ビジョン及び計画と，大隅横断 地域政策総括監

道路について

② 流域治水プロジェクトの取組状況について

③ 県管理道路の草刈り・伐採予算について

④ 林業成長産業化地域創出モデル事業について

⑤ 鹿児島空港ビジネスジェットターミナルについて

⑥ 総合体育館について

１ 北薩横断道路及び川内宮之城道路について 関係部長

１２ 白 石 誠 １ 北薩広域公園について 知 事・関係部長

① 北薩広域公園の歴史ゾーンについて

② 北薩広域公園の民間活力の導入について

１ 看護人材確保計画について 関係部長・教 育 長

１ 新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金について 関係部長

１ サービス業販売チャネル新規開拓・生産性向上支援事業に 〃

ついて

１ 企業版ふるさと納税について 〃

１ 多文化共生について 〃
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１ 教育現場の現状について 教 育 長

① 統合型校務支援システムと出退勤時刻システムについて

１３ 柴 立 鉄 平 の導入状況と導入後の現場の声と課題

② 部活動指導員について

③ 学校における業務改善アクションプランについて

④ 学校と保護者の情報共有方法について

１ 鹿児島県の林業・木材産業について 関係部長

① かごしま材の品質向上に向けた取組について

② 「木とふれあう環境づくり推進事業」の成果について

③ 「木育」の取組状況と効果について

１ 新型コロナウイルス感染症について 〃

① これまで６回行われてきた飲食店等に対する時短営業要

請における協力金制度について

② 新しい生活様式を踏まえた飲食業等に対する技術講習に

ついて

③ 県有文化施設におけるライブ・コンサート等の公演の開

催状況について

１ 県庁敷地内スペースの活用可能性について 知 事・関係部長・

① 屋外スペースの活用方法について 会計管理者

② 県庁18階スペースの活用策と見込まれる効果について

１ 本県のスポーツ振興について 関係部長

① プロスポーツキャンプをはじめとするスポーツキャンプ

・合宿誘致について

② 県内の各スポーツコミッションと本県の関係，今後の広

域的な活動の見通し

１ 鹿児島県の焼酎のこれからについて 知 事・関係部長

① 焼酎を用いたＲＴＤ飲料の更なる普及・開発など今後の

売上増を目指す取組状況について

② 20歳代等の若年層に対して，鹿児島の焼酎に接し興味を

持つための取組について

１ 飲酒運転根絶に向けた取組について 警察本部長

１４ 園 田 豊 １ 新型コロナウイルス感染症対策について 関係部長・教 育 長

① ワクチン接種の現状・課題と今後の取組

② 感染拡大防止・予防への取組

１ 県民の疾病予防の推進と健康づくりについて 関係部長

① 疾病予防推進の現状と課題並びに健康づくりへの推進は

② 健康増進計画「健康かごしま21」の状況と今後の課題に

ついて

１ 産業振興について 知 事・関係部長
① コロナ禍における農林水産業への支援並びに六次産業化

への推進について
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② 商店街の活性化対策について 知 事・関係部長

③ 地場産業の振興について

１４ 園 田 豊 ④ コロナウイルス感染症拡大による雇用状況と今後の取組

１ 空き家対策について 関係部長

① 空き家の現状と今後の対策並びに各市町村との連携につ

いて

１ 生活排水対策について 〃

① 県内の汚染処理人口普及率等について

② 効率化検査の導入の効果について

③ 浄化槽の維持管理費の負担軽減について

１ 県営林について 〃

① 県営林の現状と県有財産としての有効活用について

１ 道路整備について 関係部長・警察本部長

① 本県の管理する道路施設の安全対策の取組について

１ 薩摩半島横断道路整備促進について 関係部長

① 新広域道路交通計画において薩摩半島横断道路が「構想

路線」に位置づけられた背景について

② 地元建設促進協議会において検討したルートに対する県

の評価と整備ルートについて

③ 構想路線の整備実現に向けた今後の県としての取組につ

いて

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① 知事自身のワクチン接種の見解について

１５ 大 園 清 信 ② マニフェストの進捗状況について

１ 総務行政について 関係部長

① 非常事態時における職員体制について

１ 保健福祉行政について 関係部長・

① 新型コロナウイルス感染症について 県立病院事業管理者

・ 新型コロナウイルス感染症患者の現状と受入体制につ

いて

・ ＰＣＲ検査体制の現状と課題について

・ ワクチン接種の現状と課題について

② 乳がん検診について

・ 本県の乳がんの現状について

・ 乳がん検診の現状と課題について

・ 超音波検査（エコー検査）の検診項目への追加について
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③ 奄美大島における輸血用血液製剤の供給体制の課題・今 関係部長・

後の展開について 県立病院事業管理者

１５ 大 園 清 信 ・ 県立大島病院における輸血用血液製剤の現状と課題に

ついて

・ 県立大島病院内に「日赤の供給出張所」に代わる「病

院内血液保管所」の整備について

１ 土木行政について

① 県道206号（県道徳重横井鹿児島線）早馬峠工区改良につ 関係部長

いて

② 道路維持管理の現状と課題，今後の取組について

③ 子どもたちが安全安心に遊べる河川整備について

１ 教育行政について

① 鹿児島市内公立中学校における生徒の自殺について 教 育 長

・ 本事案に対する教育委員会の対応について

１ 行財政について 関係部長

① 骨太の方針2021について

１６ 大久保 博 文 ② かごしま未来創造ビジョンの見直しについて

・ 経済産業政策の新機軸について

・ カーボンニュートラルについて

・ 農業開発総合センター大隅支場のあり方について

１ 新型コロナウイルス感染症について 〃

① ＰＣＲ検査について

・ ＰＣＲ陽性者について

② 感染対策としてのマスクについて

③ 重症者用病床について

・ 重症者用病床の確保

・ 年齢別の重症化率

④ 死亡者について

・ 死亡者の状況

・ 重症者病床での死亡者数

⑤ コロナワクチンについて

・ 接種について

・ 接種の判断について

・ メリット及びデメリットの情報発信

・ 子供のワクチン接種について

１ 農政について 〃

① 農業農村整備事業について

② 肝属中部畑地かんがい事業について

③ 笠野原畑かんストックマネジメントについて

④ 共栄地区の農地保全排水路整備について
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１ 社会資本整備について 関係部長

① 大隅地域の道路整備について

１６ 大久保 博 文 ・ 国道269号細山田地区道路災害復旧工事について

・ 県道高隈串良線有里工区の整備について

② 東九州自動車道排水路の細山田井料地内の治山施設への

接続について

１ 教育について 知 事・教 育 長

① 大学入試の対応について

② 楠隼校について

１ 大隅機動捜査センターについて 警察本部長


